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етап, події якого розгортаються на наших очах та історична оцінка якого є 

справою майбутнього. 

Отже, наведена історична періодизація збройної агресії російської 

федерації проти України має сприяти унормуванню знань про її передумови, 

хід і результати, а також об’єктивному дослідженню історії цієї війни. 
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ДО ПИТАННЯ ПРО ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО 

НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ ГРОМАДЯН В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Для здобуття вищої освіти воєнний стан у країні змушує всіх освітян 

миттєво акцентуватися та переорієнтуватися на новий лад у впровадженні 

навчання мови іноземних громадян. В умовах воєнного стану потрібно 

зосередитися на тому, що основною проблемою викладання мови іноземним 

громадянам є сама мета навчального процесу, його головний і безпосередній 

предмет і об’єкт.  І цей об’єкт навчання – іноземна мова – тільки за деякий час 

може стати інструментом при подальшому отриманні, розумінні та засвоєнні 

інформації. Підкреслюємо, що таке відбувається, на відміну від усіх інших 

здобувачів вищої освіти, де мова є невимушеним і безпосереднім інструментом 

у навчанні. Отже, ми робимо висновок, що предмет «Мова навчання» потребує 

кардинально іншого підходу в умовах воєнного стану. Звісно, освітянам у таких 

умовах набагато складніше реалізувати свою мету. Іноземні здобувачі вищої 

освіти потребують повсякденного мовного оточення, і викладач, який 

змушений значно більше часу витрачати на підготовку до практичних занять, 
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реалізує будь-яку можливість підготуватися до заняття, тому що дуже часто 

просто нема світла, викладач може знаходитися в укритті, де нема Інтернету і 

можливості проводити свої заняття за розкладом. Воєнний стан вніс свої дуже 

негативні корективи в сам навчальний процес, але всі освітяни, 

переорієнтувавшись, гідно продовжують працювати в таких умовах, 

намагаються збагатити сам процес навчання іншими засобами, які вони можуть 

реалізувати. У свою чергу наш предмет «Мова навчання та соціально-

побутового спілкування» є особливим, виключним і унікальним і в процесі 

реалізації дуже важким.  Багато таких аспектів нашого предмета, як граматика, 

читання, письмо, говоріння та аудіювання, у жодному разі цілковито не можна 

викладати дистанційно. А в умовах воєнного стану доступна тільки 

дистанційна форма навчання. Тож виникає необхідність насамперед знайти 

можливість і повністю реалізувати навчання іноземної мови, усю програму 

навчальної дисципліни «Мова навчання та соціально-побутового спілкування». 

І викладач у важких умовах воєнного стану перш за все має сформувати 

навички самого курсу дисципліни «Мова навчання», такі як читання, письмо, 

говоріння, аудіювання. Далі здобувач сам, і тільки сам, повинен долучити до  

процесу навчання самоорганізацію, мотивацію, усі свої набуті вміння та 

навички, що так вкрай необхідні для постійного  самостійного навчання.  

У важких умовах воєнного стану перед нами постає сама сутність 

проблеми навчання іноземної мови! Викладачу потрібно сформувати навички 

нашого предмета «Мова навчання», а це вкрай складно в умовах online 

навчання. Викладачу необхідно використовувати безпосередньо 

індивідуальний підхід, але в таких умовах ми бачимо, що можлива реалізація 

тільки групового підходу при навчанні іноземної мови. Викладач іноземної 

мови стикається з такою проблемою, з якою не стикається жоден інший 

викладач вищої школи, - це проблема необхідного безпосереднього спілкування 

між здобувачами. Викладач має сформувати навички безпосереднього 

спілкування, включити режим здобувач – здобувач,  а в умовах воєнного стану, 

на превеликий жаль, реалізується тільки режим викладач – здобувачі.  Ніякий 
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інший режим включити неможливо! В умовах воєнного стану викладач 

змушений управляти процесом навчання без досвіду безпосереднього 

спілкування між здобувачами. Отже, викладач змушений майже повністю 

переробити зміст свого курсу, відповідно внести корективи до програми курсу 

дисципліни. Тож постає необхідність корективів контрольних завдань, тестів, 

самостійних робіт для перевірки набутих навичок і знань.   

В умовах воєнного стану найголовнішим, суттєвішим недоліком є повна 

залежність від технічних засобів навчання. На жаль, такі реалії: нема технічної 

підтримки – нема навчання. А викладач гарантовано повинен забезпечити і 

зберегти цікавість до свого  курсу, успішне засвоєння матеріалу курсу, 

виконання поставлених перед ним і здобувачами завдань, вирішення яких 

можливе навіть у таких важких умовах.  
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РОЛЬ ВИКЛАДАЧА В ОНЛАЙН-НАВЧАННІ 

 

Викладач виконує багато ролей у сучасному навчальному процесі: від 

ролі організатора, який спостерігає, спрямовує, а не контролює процес, до 

високваліфікованого модератора з глибокими знаннями методів навчання. 

Традиційні заняття стрімко замінили онлайн-версії, які теж вимагають як від 

викладача, так і здобувача певних умінь і навичок. Ефективна організація 

онлайн-навчання має вирішальне значення для того, щоб відповідати викликам 

сьогодення, ефективно керувати своїм часом і досягати своїх освітніх цілей. 

Ось кілька кроків, які допоможуть вам організувати онлайн-навчання: 

https://bit.ly/3dRO8Qo
https://stemosvita.com.ua/
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